

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年3月

26

星期四

庚子年三月初三

总第8716期



今日4版

## 市委常委会召开会议

传达学习重要文件和会议精神 研究我市相关工作

本报讯 3月25日上午，市委书记虢正贵主持召开市委常委会2020年第8次会议，传达学习重要文件和会议精神，研究我市相关工作。

会议传达学习《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》精神。会议要求，党委（党组）书记应履行全面从严治党第一责任人职责，班子其他成员根据工作分工对职责范围内的全面从严治党负重要领导责任，紧扣政治监督，创新党内监督，夯实日常监督，强化办案监督，做实对我监督，落实党委（党组）全面从严治党主体责任，推动全面从严治党向纵深发展。

会议传达学习全省推动基层公共服务（一门式）全覆盖工作会议和抓党建促脱贫攻坚视频会议精神。会议要求，要把好事做好，抓好责任分解，抓实具体举措，破解基层难题，不断加强基层组织建设和人才队伍建设，把推动基层公共服务（一门式）全覆盖工作和抓党建促脱贫攻坚工作做好，切实满足人民群众对美好生活的向往期待。

会议审议并原则通过《中共张家界市委办公室张家界市人民政府办公室关于成立张家界市经济社会高质量发展工作领导小组的通知》，要求积极应对新冠肺炎疫情对经济社会发展的

影响，强化目标意识，找准制约瓶颈和问题所在，找到工作重点，发挥疫情防控领导小组和指挥部的作用，集中攻坚，切实有效推进全市经济社会高质量发展，确保完成年度各项目标任务。

会议听取关于森林防火、防汛抗旱、地质灾害防治能力建设和安全生产工作情况汇报，审议并原则通过《张家界市加强安全生产基层基础工作十项措施》《关于2019年度全市安全生产和消防工作考核结果的通报》。会议要求，要以高度的政治责任感完成划转交接，明确组织领导，提升保障能力。会议指出，当前各种风险交织，

安全防控压力较大，要强化监管执法，夯实基层基础，严控各类事故，确保全市安全形势稳定。

会议听取了关于张家界市智慧城市综合运行指挥调度中心项目建设有关情况汇报，审议并原则通过了《关于市级产业发展基金和小额贷款公司设立方案工作情况汇报》《张家界市国有企业退休人员社会化管理工作实施方案》。会议还听取了关于张家界市开展2020年领导干部报告个人有关事项工作的情况工作。

会议还研究了其他事项。

（本报记者 尹明）

湖南：

## 预约祭扫 清明限流

新华社长沙3月24日电（记者谢樱）湖南省民政厅24日公开发布《关于做好2020年清明节祭扫工作的通知》，要求倡导群众取消实地祭扫或者延期开展祭扫活动，降低因人员聚集产生的疫情防控风险。对确有实地祭扫需求的，实行按日分时段限流预约祭扫。

通知规定，为减少人员流动和聚集，避免交叉感染，湖南各殡葬服务机构暂停组织集体公祭、骨灰集体落葬（树葬、江葬、撒散）、集体告别、骨灰集中安放等群体性活动，停止组织开放日、现场宣传展示等各类群体性活动。对办理骨灰安葬业务的，采取人数组限制。

城市公墓实地祭扫须提前预约，严格实行入园人数限制。各殡葬单位根据安葬量、空间面积、停车等因素，限定每日入园人数上限。每个墓穴每天入园祭扫人员不超过3人。对骨灰安葬高度集中的场所、相对封闭的室内祭扫场所以及容易形成人员聚集的服务项目，实行分时分批限流进入或在指定室外场所祭扫，也可先不开放或延后开放。市民可通过网上、电话两种方式预约实地祭扫。

同时，湖南将在今年清明期间，推出集体祭扫、网络祭扫、代客祭扫三项便民服务措施。

## 荷花国际机场恢复部分航线航班

本报讯 为助力复工复产，全面复苏航班航线，4月份张家界荷花国际机场将执行新的航班时刻表，恢复部分航线航班。

4月份航班计划对航班时刻进行了调整，将恢复无锡、兰州、西宁、汕头、宁波、天津、贵阳、成都、西安、大连、南京、烟台等城市航线，预计周航班起降架次总计约268架次。另外，因疫情影响，航班时刻及班次可能会临时调整，为避免影响出行旅客请及时关注航班时刻变化情况，提早到机场办理登机手续，以免耽误行程。购票时请以当日电脑显示为准，详情可咨询荷花机场售票处热线电话：0744-8238465、8253177、8253178。

（文卓 许迎春）

## 一手抓疫情防控 一手抓复工复产

### 慈利县就业培训 不断档

本报讯 3月23日晚，在慈利县就业培训中心办公室，培训老师许谋微正在为学员们仔细讲解计算机知识。疫情防控期间，因为无法集中开课，许谋微每天都会上通过腾讯会议平台开展线上授课服务，每天两个小时，确保职业培训服务不断档。不掉线，让学员们足不出户就能享受到专业的职业技能培训。

疫情防控特殊时期，线下各类型培训活动均按下了暂停键。慈利县就业培训中心在做好疫情防控工作的同时，积极落实省、市职业技能提升培训工作

的总体要求，采取平台自学+线上集中学+线下实训的模式，精心组织职业技能提升培训，由专业教师开展线上授课服务，每天两个小时，确保职业培训服务不断档。不掉线，让学员们足不出户就能享受到专业的职业技能培训。

据了解，慈利县人社局、就业培训中心还将针对近期下岗的职工开设专业培训，将下岗职工信息上传至湘就业微信小程序上，帮助下岗职工更好更快就

### 不掉线

业。这些下岗职工参加了职业技能培训之后，我们会通过职业介绍中心给他们推荐一些就业的信息。

（本报记者 宋世秀 通讯员 黄莉莉）



电话：400-666-5778  
湖南张家界永定区大桥南路124号

文明就餐 健康你我

# 使用公筷公勺

小公筷，大文明

《礼记·曲礼》中记载：“羹之有菜用挟，其无菜者不用挟。”中国人喜欢使用方头圆身的筷子，使用公筷也是中国传统饮食文化的重要体现。“一菜一筷，一汤一勺”。无论是家庭用餐还是单位食堂、酒店餐厅，使用公筷既干净卫生，又防止疾病传染，是对自己和他人健康负责；用公筷为他人夹菜，更是对他人的尊重。

## 市政府党组(扩大)会议召开

本报讯 3月25日，市委副书记、市长、市人民政府党组书记刘革安主持召开市政府党组(扩大)会议。市政府党组成员李传荣、邹菊芳、欧阳斌、谢振华、尚生龙、沈刻明参加会议。副市长李培其列席会议。

会议传达学习了3月18日中共中央政治局常务委员会会议精神。

会议指出，习近平总书记在会上的重要讲话对正确认识当前国内外新冠肺炎疫情防控和经济形势具有很强的指导意义，为下阶段统筹抓好疫情防控和经济社会发展重点工作指明了方向。

全市要进一步坚定信心，把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来。要清醒

认识形势，当前新冠肺炎疫情防控态势向好，但疫情反弹风险依然存在，特别是国际疫情快速蔓延带来的输入性风险增加，要毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，落实外防输入重点任务，绝不让来之不易的疫情防控持续向好形势发生逆转。

会议

会议学习传达了中办通报[2020]第1期文件精神。会议指出，习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的讲话精神，是抓好今年党风廉政建设的基本遵循。全市各级党组织和党员领导干部要切实履行全面从严治党责任，增强四个意识，坚定四个自信，做到两个维护，努力做忠诚干净担当的好干部。

（本报记者 周密）

## 市政府召开第79次常务会议

本报讯 3月25日，市长刘革安主持召开市政府第79次常务会议，传达学习相关会议精神，审议有关实施意见和方案，听取2019年度建议提案办理情况、市五馆一院一中心项目建设有关情况等。

会议传达学习了全省投资暨重点项目推进电视电话会议精神、全省政府系统办公室（研究室、政务局）工作会议精神、全省教育工作会议精神、全国全省森林草原防灭火工作会议精神。

会议要求，要全面统筹抓好复工复产中的招商引资、项目建设、清明防火等工作，做好错峰开学前的各项准备工作，同时在均衡教育方面持续发力，加快普惠性幼儿园和解决大班额工程建设，努力办好人民满意的教育。

会议传达学习了关于抓好三农领域重点工作确保如期实现全面建成小康社会的意见（中办发〔2020〕1号），审议了《关于切实抓好三农重点工作确保如期实现全面建成小康社会的实施意见（送审稿）》、《张家界市农作物秸秆综合利用工作方案（送审稿）》。会议指出，要深入领会相关文件精神，以实施乡村振兴战略为总抓手，多措并举做好农业产业化、农村人居环境治理等工作，优化农业产业结构，大力发展战略性新兴产业，促进农业增效。

会议审议通过了《张家界市自然保护地整合优化方案（送审稿）》。会议指出，要坚决守住生态保护优先的红线，推进绿色发展，坚持依法依规、科学整合、保护自然、利于发展的工作原则，从我市各自然保护地实际出发，进一步对方案进行完善和细化，为做好我市自然保护地整合优化切实提供科学的操作指南。

会议听取了2019年度建议提案办理情况，审议2020年度建议提案、市政协来信及市政协协商意见任务分解方案。会议要求，要高度重视建议提案办理工作，不断创新办理机制，改进办理方式，积极主动与代表委员加强沟通建议，加大工作力度，切实提高建议提案落实率和代表委员的满意度。

会议听取了关于市五馆一院一中心项目建设有关情况。会议要求，要高度重视五馆一院一中心项目建设，科学规划，找准定位，完善设计和建设方案，理清思路机制，压实各级责任，积极向上争取资金支持，分步加快推进建设，确保项目早日建成，在为老百姓提供公共文化服务的同时，又能使之成为文化旅游的目的地。

## 决战脱贫攻坚

### 桑植县助力4万余名劳动力就业

本报讯 感谢政府，帮助我安全地返回广州工作。3月上旬，桑植澧源镇西界村建档立卡户樊少华乘坐桑植县农民工赴粤返岗专列车，安全地来到广州上班，他心里充满了感动。

据了解，此次桑植农民工赴粤返岗专列，共为桑植县22个乡镇537名外出务工人员提供免费乘车返岗复工服务，其中建档立卡贫困户181名。

2月下旬以来，桑植大力推进复工复产。加强与广东省、浙江省，以及省内长株潭等地300多家用工单位对接，举办春风行动线上招聘会，为农民工送去就业岗位2万余

个。通过点对点服务宣传，把惠企惠民政策零距离输送给企业和千家万户，引导企业和务工人员在线咨询，提前做好对接，确保下车门能够进厂门。同时还选派185名防疫联络员入驻企业，指导和监督做好疫情防控工作，支持农民工、扶贫车间、扶贫基地、创业孵化基地、创业主体复工复产，引导农村劳动力就近就业。

截至目前，该县通过往县外送工、县内和周边就近用工、设置扶贫特岗等，已帮助4万余名劳动力就业，其中有近1.8万名为建档立卡贫困户。（本报记者 向文）

通讯员 黎治国 郑晓妮）



张家界桑植慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518